

CONSILIUL ETIC



**SPITALUL JUDEȚEAN DE
URGENTA SLATINA**



E-mail: ceticslatina@spjlatina.ro

Nr. înreg. ¹⁴⁴⁶ 14.01.2019

Aprobat
Manager Spitalul Județean de Urgență Slatina,
Cătălin-Stefan Rotea



Avizat
Președinte Consiliul Etic,
Dr. Adrian Roșu

Anuar Etic - 2018

Nr. crt.	Tipul și numărul documentului (Aviz/Hotărâre)	Prezentarea speței în cauză	Modalitatea de soluționare a speței în cauză	Motivația deciziei respective (bază legală, regulament de organizare și funcționare, codul de conduită profesională etc.)	Observații
1	Aviz de etică nr. 50/18.10.2018	Reclamația domnului Andrei Marin cu privire la comportamentul neadecvat al personalului medico-sanitar și auxiliar	Membrii Consiliului Etic au constatat faptul că pacientul a fost tratat corespunzător din punct de vedere medical de către medicii curanți și nu au fost încălcate drepturile pacientului	Membrii Consiliului Etic au considerat faptul că situația sesizată de către pacient poate deveni o vulnerabilitate etică, motiv pentru care s-a decis emiterea Hotărârii nr. 51/18.10.2018 în conformitate cu Legea drepturilor pacientului nr. 46/2003, Codul de conduită etică și profesională a personalului contractual și Regulamentul intern al Spitalului Județean de Urgență Slatina	Soluția propusă a fost adoptată de către membrii Consiliului Etic, cu unanimitate de voturi.
2	Aviz de etică nr. 62/14.11.2018	Reclamația doamnei Glonț Simona, în calitate de aparținătoare a pacientei Ungureanu Ecaterina cu privire la comportamentul neadecvat al personalului medico-sanitar	Membrii Consiliului Etic au constatat faptul că transferul pacientei a fost efectuat în conformitate cu procedurile și protocoalele și nu au fost încălcate drepturile pacientului	Membrii Consiliului Etic au considerat faptul că situația sesizată de către aparținătoare a pacientei poate deveni o vulnerabilitate etică, motiv pentru care s-a decis emiterea Hotărârii nr. 63/14.11.2018 în conformitate cu Codul de conduită etică și profesională a personalului contractual și Codul de Deontologie Medicală al Colegiului Medicilor	Soluția propusă a fost adoptată de către membrii Consiliului Etic, cu unanimitate de voturi.

Întocmit de
Secretarul Consiliului Etic,
Dr. Florin-Augustin Popa